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9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4- 3,000
Bonpoc Ne10 3. 2,000
2- 1,000
1- 500

Kakue nTuubl He yreTarT Ha or?

—<0A: 7 >—<OE= [yc
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>_
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Crapr O nporpamme 06 asropax O peaakruposaHuu !

Bointun
N3 Urpbl

50:50

3BOHOK

Apyry

Bonpoc Ne1z1

15 - 3,000,000
14 - 1,500,000
13- 800,000
12 - 400,000
=11 - 200,000
10 - 100,000
9- 50,000
8- 25,000
7- 15,000
6- 10,000
5- 5,000
4- 3,000
3- 2,000
2- 1,000
1- 500

Kakoe XuBoTHOE 3/1€Ch JTUITHEE ?

[TMHrBUH

[ony6

CTtpayc
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o

JleTy4asa MbiLwb
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Crapr O nporpamme 06 asropax O peaakruposaHuu !

15 - 3,000,000
BbIiTh 14 - 1,500,000
13 Urpbl 13- 800,000
12- 400,000
=11 - 200,000
50:50 10- 100,000
9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4 - 3,000
Bonpoc Ne11 3. 2,000
2- 1,000
1- 500

Kakoe XuBoTHOE 3/1€Ch JTUITHEE ?

—<0A: MUHrBMH >—<’E= fony6 >_
4<¢c= >—<0D UJ'Iequaﬂ MbILLIb >K




Bointun
N3 Urpbl

50:50

3BOHOK
apyry

Bonpoc Ne1z1

Crapr O nporpamme OO0 asropax O peaakTUposaHum !

15 - 3,000,000
14 - 1,500,000

13 -
12 -
=11 -
10 -
9.
8 -
Y.
6 -
5.
4 -
3.
2.
1 -

800,000
400,000
200,000
100,000
50,000
25,000
15,000
10,000
5,000
3,000
2,000
1,000
500

Kakoe XuBoTHOE 3/1€Ch JTUITHEE ?
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Crapr O nporpamme 06 asropax O peaakTUposaHuu !

15 - 3,000,000
Bbintu 14 - 1,500,000
M3 Urpbl 13- 800,000
12 - 400,000
=11 - 200,000
50:50 10- 100,000
9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4- 3,000
Bonpoc Ne11 3. 2,000
2- 1,000
1- 500

Kaxoe xnBOTHOE 31€Ch JTUITHEE 7

—<0A= MUHrBMH >—<OE=
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Crapr O nporpamme 06 asropax O pesakTuposaHuu !

Bointun
N3 Urpbl

50:50

3BOHOK

Apyry

Bonpoc Nez12

15 - 3,000,000
14 - 1,500,000
13- 800,000
m12- 400,000
11 - 200,000
10 - 100,000
9- 50,000
8- 25,000
7- 15,000
6- 10,000
5- 5,000
4- 3,000
3- 2,000
2- 1,000
1- 500

Kakas nTuna «miager», HO «CBOe 00JI0TO

XBAJIUT»?!
: lMepenenka >—<’E Kynn
s PunuH >—<OD TeTepesB
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Crapr O nporpamme 06 asropax O pesakTuposaHuu !

Bointun
N3 Urpbl

50:50

3BOHOK

Apyry

Bonpoc Nez12

15 - 3,000,000
14 - 1,500,000
13- 800,000
m12- 400,000
11 - 200,000
10 - 100,000
9- 50,000
8- 25,000
7- 15,000
6- 10,000
5- 5,000
4- 3,000
3- 2,000
2- 1,000
1- 500

Kakas nTuna «miager», HO «CBOe 00JI0TO

XBaJIUT)?

[lepenenka

dunuH

TeTepes
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7R



Crapr O nporpamme 06 asropax O peaakruposaHuu !

Bointun
N3 Urpbl

50:50

3BOHOK
apyry

Bonpoc Nez12

15 - 3,000,000
14 - 1,500,000
13- 800,000
m12- 400,000
11 - 200,000
10 - 100,000
9- 50,000
8- 25,000
7- 15,000
6- 10,000
5- 5,000
4- 3,000
3- 2,000
2- 1,000
1- 500

Kakas nTuna «miager», HO «CBOe 00JI0TO

XBaJIUT)?

Kynn
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LAN
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>_
Dy



Crapr O nporpamme 06 asropax O peaakruposaHuu !

Bointun
N3 Urpbl

50:50

3BOHOK
apyry

Bonpoc Nez12

15 - 3,000,000
14 - 1,500,000
13- 800,000
m12- 400,000
11 - 200,000
10 - 100,000
9- 50,000
8- 25,000
7- 15,000
6- 10,000
5- 5,000
4- 3,000
3- 2,000
2- 1,000
1- 500

Kakas nTuna «miager», HO «CBOe 00JI0TO

XBaJIUT)?

Kynn

P =

<o

TeTepes
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_Crapr O nporpaume OG asTopax Opesakrvposarwn | _|x

15 - 3,000,000
Bbintu 14 - 1,500,000
M3 Urpbl =13. 800,000
12- 400,000
11 - 200,000
50:50 10 - 100,000
9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4 - 3,000
Bonpoc Ne13 3. 2,000
2- 1,000
1- 500

Ha CeBepe nTuisl 00pa3yroT 00JIbIINE KOJTOHUH.
Kak oHM Ha3bIBAIOTCS?

—<¢A: T14mi pIHOK >—<OE: MTnann 6asap >—
4<.C= MTnubs apmapka >—<‘D= MTUunn marasvH >T




_Crapr O nporpaume OG asTopax Opesakrvposarwn | _|x

15 - 3,000,000
Bbintu 14 - 1,500,000
N3 Urpbl =13 - 800,000
12- 400,000
11 - 200,000
50:50 10 - 100,000
9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4 - 3,000
Bonpoc Ne13 3- 2,000
2- 1,000
1- 500

Ha CeBepe nTuisl 00pa3yroT 00JIbIINE KOJTOHUH.
Kak oHM Ha3bIBAIOTCS?

_<¢A: MTU4MiA PLIHOK >—<¢E: ) >—
4<¢c: [TTnyba apmapka >—<0D: [MTnumin marasuH >T




_Crapr O nporpamme O6 astopax Opepaktwposawn |_|x|

15 - 3,000,000
Bbintu 14 - 1,500,000
N3 Urpbl =13 - 800,000
12- 400,000
11 - 200,000
50:50 10 - 100,000
9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4 - 3,000
Bonpoc Ne13 3- 2,000
2- 1,000
1- 500

Ha CeBepe nTuisl 00pa3yroT 00JIbIINE KOJTOHUH.
Kak oHM Ha3bIBAIOTCS?

_<¢A= [TM4nn peIHOK >—<OE: [MTnann 6asap




Crapr O nporpamme 06 asropax O pesakTuposaHuu !

Bointun
N3 Urpbl

50:50

3BOHOK
apyry

Bonpoc Ne73

15 - 3,000,000
14 - 1,500,000

=q3.
12 -
11 -
10 -
9.
8 -
Y.
6 -
5.
4 -
3.
2.
1 -

800,000
400,000
200,000
100,000
50,000
25,000
15,000
10,000
5,000
3,000
2,000
1,000
500

Ha CeBepe nTuisl 00pa3yroT 00JIbIINE KOJTOHUH.
Kak oHM Ha3bIBAIOTCS?

[1TMYNN pbIHOK

[TTn4nm 6asap
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Crapr O nporpamme 06 asropax O pesakTuposaHuu !

15 - 3,000,000
BbIiTh =14 - 1,500,000
13 Urpbl 13- 800,000
12- 400,000
11 - 200,000
50:50 10- 100,000
9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4 - 3,000
Bonpoc Ne 14 3. 2,000
2- 1,000
1- 500

Kakyo NTHIly Ha3bIBalOT «BOASHBIM BOPOObEM)?

—<0A= 396511k >—<’E= OBCSAHK >_
4<0C3 Yaika >—<OD= cCl)n;ana >T




Crapr O nporpamme 06 asropax O pesakTuposaHuu !

15 - 3,000,000
BbIiTh =14 - 1,500,000
13 Urpbl 13- 800,000
12- 400,000
11 - 200,000
50:50 10- 100,000
9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4 - 3,000
Bonpoc Ne 14 3. 2,000
2- 1,000
1- 500

Kakyo NTHIly Ha3bIBalOT «BOASHBIM BOPOObEM)?

—<0A= 396511k >—<’E= OBCSAHK >_
4<0C= Yaika >—<OD= C >T




Crapr O nporpamme 06 asropax O peaakruposaHuu !

15 - 3,000,000
Bbintu m14 - 1,500,000
N3 Urpbl 13- 800,000
12- 400,000
11 - 200,000
50:50 10 - 100,000
9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4 - 3,000
Bonpoc Ne 14 3- 2,000
2- 1,000
1- 500

Kakyo NTHIly Ha3bIBalOT «BOASHBIM BOPOObEM)?
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Crapr O nporpamme 06 asropax O peaakruposaHuu !

15 - 3,000,000
Bbintu m14 - 1,500,000
N3 Urpbl 13- 800,000
12- 400,000
11 - 200,000
50:50 10 - 100,000
9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4 - 3,000
Bonpoc Ne 14 3- 2,000
2- 1,000
1- 500

Kakyo NTHIly Ha3bIBalOT «BOASHBIM BOPOObEM)?

—Gm S<em
4<0C= Yaiika >—<0D
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_Crapr O nporpaume OG asTopax Opesakrvposarwn | _|x

m15 - 3,000,000
BbiriTn 14 - 1,500,000
13 Urpbl 13- 800,000
12- 400,000
11 - 200,000
50:50 10- 100,000
9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4 - 3,000
Bonpoc Ne15s 3. 2,000
2 - 1,000
1- 500

Kakas nTuia moMoraeT pa3pacTaHuio JyOOBBIX
pOIII, AeJIas 3aI1achl KeJIyJaeH Ha 3UMY?

—<eA: fiaren ><*B3: Coiik —
4<0C= Ny6oHoc >—<OD= El,posn >T




Crapr O nporpamme 06 aBTopax O peaaKTMpoBaHUW = 5

m15 - 3,000,000
Bbintu 14 - 1,500,000
N3 Urpbl n 13- 800,000
o34paBna | i o
11 - 200,000
50:50 10 - 100,000
9- 50,000
e M c 8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
nopyry - 6- 10,000
obenown . e
4 - 3,000
OnpocC No 75 3. 2,000
2 - 1,000
1- 500

—<0A= Oaten >—<’E= ,
%C: Ny6oHoc >—éD= ﬁposn

Kakas nTuiia momoraeT pa3pacTaHuio 1y0OBbIX
pOIII, AeJIas 3aI1achl KeJIyJaeH Ha 3UMY?

G



_Crapr O nporpaume OG asTopax Opesakrvposarwn | _|x

m15 - 3,000,000
BbiriTn 14 - 1,500,000
13 Urpbl 13- 800,000
12- 400,000
11 - 200,000
50:50 10- 100,000
9- 50,000
8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
apyry 6- 10,000
5- 5,000
4 - 3,000
Bonpoc Ne15s 3. 2,000
2 - 1,000
1- 500

Kakas nTuia moMoraeT pa3pacTaHuio JyOOBBIX
pOIII, AeJIas 3aI1achl KeJIyJaeH Ha 3UMY?
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Crapr O nporpamme 06 aBTopax O peaaKTMpoBaHUW = 5

m15 - 3,000,000
Bbintu 14 - 1,500,000
N3 Urpbl n 13- 800,000
o34paBna | i o
11 - 200,000
50:50 10 - 100,000
9- 50,000
e M c 8- 25,000
3BOHOK 7- 15,000
nopyry - 6- 10,000
obenown . e
4 - 3,000
OnpocC No 75 3. 2,000
2 - 1,000
1- 500

—<‘A= 7 >—<‘E= Colk.
4<0C= [yboHoc >—<0D: :

Kakas nTuiia momoraeT pa3pacTaHuio 1y0OBbIX
pOIII, AeJIas 3aI1achl KeJIyJaeH Ha 3UMY?
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